
Ｑ１．今日の講演会の内容について理解できましたか

Ｑ２．講演会の時間はいかがでしたか

Ｑ３．講師について

島根県　原子力安全対策室

平成２０年度島根県原子力講演会アンケート結果

72%

25%

2%
0%0%

1%
理解できた

どちらかといえば理解できた

どちらともいえない

どちらかといえば理解できなかった

理解できなかった

無回答

5%

12%

75%

4%

1% 3%

長かった

やや長かった

ちょうど良かった

やや短かった

短かった

無回答

60%

34%

2%

2% 0% 2%

非常に良かった

良かった

普通だった

あまり良くなかった

良くなかった

無回答



Ｑ４．講演会の開催をどのようにお知りになりましたか

Ｑ５．今後このような講演会を開催した場合、参加しようと思いますか

Ｑ６．原子力に関してどのような情報が知りたいですか（どのような話が聞きたいですか）

島根県　原子力安全対策室

34%

28%

14%

12%

5%

2%

5% 新聞折込チラシ

その他

県民だより

ポスター

県ホームページ

りびえーる

無回答

77%

0%

21%

2%

思う

思わない

わからない

無回答

地球環境とエネル

ギー

15%

わが国のエネル

ギー・原子力政策

13%

原子力防災

12%

原子力発電のしくみと

安全性

11%

プルサーマル・核燃

料サイクル

10%

原子力をめぐる最近

の情勢

10%

くらしとエネルギー

10%

放射線について

6%

電源地域における地

域振興

6%

高速増殖炉

4%

その他

1%

無回答

2%



Ｑ７－１．講演会を聞く前に、放射線についてあなたが持っていたイメージについてお聞き
       　　します。「放射線」という言葉を聞いた時、怖いものだというイメージがありましたか

Ｑ７－２．講演を聞いて、放射線についてどのように感じますか

島根県　原子力安全対策室

39%

22%

22%

11%

6%

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

21%

48%

26%

1%

4% 安心感をもてるようになっ

た

ある程度安心感をもてるよ

うになった

以前と変わらない

不安に感じる

無回答



Ｑ８．あなた自身について、お聞きします
①お住まいの地域はどちらですか

②性別

③年齢

島根県　原子力安全対策室

78%

6%

11%

3% 2%

松江市

出雲市

その他の県内

県外

無回答

49%

48%

3%

男性

女性

無回答

7%

12%

9%

10%

20%

24%

15%

1% 2%
１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

８０代以上

無回答



④職業

島根県　原子力安全対策室

32%

23%

19%

17%

0% 0%
9%

会社員

学生

その他

無職

商工自営業

農林水産業

無回答
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